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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Beszélt angol – A Divat
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: A ’divat’  témakör kidolgozása, hétköznapi, beszélt angol kifejezések megtanítása, hallás utáni értés fejlesztése, a téma kifejezéseinek használata, kommunikáció

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Tematikus szókincs / Beszélt angol / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Nyissuk meg a Notebook fájlt az első oldalon, ahol összesen 8 képet láthatunk. A diákok feladat az, hogy a képeket nézve kiválasszák a számukra legszimpatikusabban (divatosabban), illetve a legkevésbé divatosan öltözött férfit és nőt. Párban beszéljék meg a választásukat, indokolják meg, hogy miért azokat választottak, akiket. Ezután csoportban beszéljük meg, hogy milyen típusú ruhákat hordanak a képen látható emberek, illetve azt is, hogy a diákok szerint milyen stílusok léteznek még. (15 perc)
2. Most osszuk ki a feladatlapot, és lépjünk a Notebook fájl 2. oldalára, ahol a képre kattintva lejátszhatjuk a hanganyagot, amelyet egyszerre olvashatnak is a diákok. Miután meghallgatták a szöveget, oldják meg a feladatlapon az 1. feladatot. Ezt javítsuk ki együtt (megoldásokat a 3. oldalon találunk, a redőnyt használva lépésről lépésre tudjuk megmutatni a megoldásokat, mégpedig úgy, hogy a megoldások helyét a táblatörlővel megtisztítjuk, így láthatóvá válik az alatta lévő írás). Miután megoldották a feldatot, párban nézzék meg újra a feladatban szereplő állításokat, és beszéljék meg, hogy mennyire értenek egyet velük, mennyire igazak ezek rájuk. (15 perc)
(Megj.:  ha esetleg van plusz 45 percünk, vagy duplaóránk van, érdemes az alábbi, teljesen kidolgozott, egyszerű óravázlattal kiegészíteni a témát – a nehézség annyi, hogy számítógépterem kell hozzá: http://tanarblog.hu/projektek-oravazlatok/708-masodik-ikt-s-oram-angol-a-divat-a-divat )

3. Most a diákok oldják meg a feladatlapon a 3. feladatot. Ellenőrzéshez lapozzunk a Notebook fájl 4. oldalára, ahol a megoldásokat is megtalálhatjuk. (5 perc)

4. A Notebook fájl 5. oldalán végül a kifejezéstár (Expression bank) anyagából egy interaktív keresztrejtvény feladat található, amit akár csoportban, akár egymás ellen, versenyként is játszhatunk (10 perc) 
Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:
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1. runs around

2. item, stands up to more wear

3. quality, last longer

4. up-to-date 

5. outdated

6. matter for debate

7. has an impact

8. part, practice, past
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